
Finns students perceive Erasmus+projeckt 

question

1) are you satisfied with your participation in erasmus+projeckt 

options count

yes 7

no 0

hard to say 1

2) Do you understand the aim of realization of such projects ?

options count

yes 7

no 0

hard to say 1
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3) In what way do you perceive the guest student from eramus+project

options count

positively 8

negatively 0

7) Would you like to take part in another project of this kind?

options count

yes 4

no 0

hard to say 4
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